



Перед судом предстанет житель Ульяновской области, по вине которого в дорожно-транспортном происшествии погиб человек



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 31-летнему местному жителю Максиму Стрелкову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека). Следствием и судом установлено, что 16 ноября 2013 года осужденный, двигаясь на автомашине ВАЗ по Димитровградскому шоссе в Заволжском районе города Ульяновска в районе дома № 33, допустил выезд на полосу встречного движения и столкновение со следовавшим во встречном направлении автомобилем. В результате дорожно-транспортного происшествия водитель встречной машины от полученных травм скончался в стационаре медицинского учреждения, а здоровью его пассажира причинен тяжкий вред. Приговором суда Стрелкову назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

11 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/826393>